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Obci Baškovce bola schválená Žiadosť o nenávratný finančný príspevok „Preventívne opatrenia pred povodňami v obci Baškovce, kód ITMS: 24120110130“ v rámci Operačného programu Životné prostredie, Prioritná os 2 - Ochrana pred povodňami, opatrenie 2.1 – Ochrana pred povodňami. 
Hlavným cieľom projektu bolo zlepšiť protipovodňovú ochranu obyvateľov obce Baškovce, ich majetku a verejného majetku obce. Špecifickým cieľom projektu bolo upraviť brehy potoka „Černina“ opevnením koryta z dôvodu nedostatočnej ochrany komunikácie a majetku občanov obce Baškovce pred povodňami. Účelom navrhovanej stavby bolo neškodné prevedenie prívalových vôd a zabránenie eróznej činnosti potoka. Výstupom projektu je ochránené územie a upravený tok.
Realizáciou projektu sa dosiahlo zlepšenie viacerých environmentálnych. ukazovateľov a tiež eliminácia materiálnych strát, ktoré si povodne vyžiadajú.

Po úspešnom ukončení realizácie aktivít projektu obec Baškovce disponuje potrebnou protipovodňovou ochranou vodného toku, ktorý prechádza jej katastrálnym územím v intraviláne obce, čím sa zabezpečí potrebná a nevyhnutná ochrana obyvateľstva a majetku z dlhodobého hľadiska.
Celkové náklady projektu predstavovali 351 950,47 EUR. Termín realizácie projektu bol od 04/2015 do 11/2015.   

Projekt získal nenávratný finančný príspevok vo výške 334 352,95 EUR.
Tento projekt sa realizuje s podporou EURÓPSKEJ ÚNIE
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